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HagyVeskerek, TMrutiza 876. sí., 
hrvA ac elóflaetéeek és a lap 
MéHtöiáésére venaikoeé felszé- 

ktmüsok intéeendók.
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Megjelenik mindennap,

vasár- és flnnepnapek 
kivételével.POLITIKAI ES TÁRSADALMI NAPILAP.

■sfsgggiisgiáyjgBg«: asL»»*
politikai hamisítás és a val- j 

lási hazugság e pártja nemcsak a 
fénytelen fajgyűlölet áilamveszélyes dina- 
mitjával agitál, hanem szoczialista-anar­
chista irányban a lázadást és engedetlen­
séget is szervezi 
ellen.

Ausztriában szór a rosszak és gonoszak mellett a jókat 
és igazakat is sújtják ; a szeutirás és a 
hitelvek örök becsli szavai szerint a ki

Magyarfalók a reichsrathbaiu
Nagybeoskerek, április 8. kérész

Magyar parlamenti körökben és pe­
dig pártkülönbség nélkül úgy a képvise­
lők, mint a főrendi tagok között a leg­
nagyobb megüíkösést keltette az, hogy az 
osztrák képviselőház elnöksége már ismé­
telten minden megjegyzés nélkül tűri a 
magyarellenes párt vezérének piszkolódá- 
sait, a melyekben ez a történelem-hamisí­
tás legmegvetendőbb eszközeivel használja 
mentelmi jogát a magyar állam és a ma­
gyar nemzet iparszertileg Űzött sértegető

a szegényeknek és üldözötteknek ád, az Isten­
nek ád, azaz röviden az emberiségnek legma- 
gasztosabb elvének, a felebaráti szeretetnek 
hódol. Legöregebb emberek állítása és igazo­
lása szerint e században Torontálmeg yét még 
ilyen árvízveszély nem érte és nem súj­
totta, már az eddigi hivatalos adatok be­
szerzése nyomán is köztudomásra jutott, 
hogy 70 ház a hullámok martaléka lett és 100 
lélek koldusbotra és véginségre jutott. — 
Alig lehet még többet mondanunk, hogy 
igazoljuk azt, miszerint a jobb lelkeknek 
és szerető sziveknek könyörüíetére és 
adakozására nem emlékezünk olyan időre, 
a mikor több szükség lett volna. Felkór-

püspökök tekintélye /-"T

Az osztrák püspökök ennek folytán 
már az egyházi fegyelmet illetőleg leg­
magasabb pápai tekintélyhez voltak kény­
telenek fordulni. Egy közös pá^ztorlevéí- 
ben Agliardi pápai nunczius közreműködése 
mellett ezzel megtették a kezdő lépést oly 
rendszabályok alkotására, melyek alkal­
masak e népámitd, az egyházi és az állami 
tekintélyt egyformán aláásó szoczialista- 
anarchiata tendencziák megszüntetésére.

Hogy mennyire szükséges Magyaror­
szágot e népbutitó járvány becsempészése 
ellen óvni, az legjobban kitűnik ama 
tényből, hogy ez a politikai kolera Ausz­
tria felől már Pozsonyig terjedt, a hol

Beire.
Habár az osztrák parlament e hírhedt 

Thereitese a tulajdon törzsével és nemze­
tiségével szemben ugyancsak ezeket az 
eszközöket használja és ennek folytán 
sérteni nem képes, — azért még sem le­
het igazolni azt, hogy az osztrák képviselő- 
ház elnöksége egy politikai dinámitárdok- 
ból álló klikk merényleteivel szemben a 
semmi esetben sem illő gondtalan és tét 
len hallgatásra szorítkozott.

Egy ily reakczionárius parlamenti 
klikk létezése, amely tömeges sörfogyasz­
tás által mérsékelt anarchista eszméket

jük tehát a minden jóárt éj magasztosért 
egy páter a szószéken visszaélt hivatalá- j iamarfcQn buzgó és lelkes közönséget, hogy 
val, hogy Magyarország köztiszteletben j a SIerenc„étlenUl éa gajti hibájukon kivlll 
álló herczegprimábát megrágalmazza és;- . , , . . .

legperfidebb módon í3u)tott embertársakat anyag, viszonyaikhoz
| mérten lehetőleg nagyobb vagy kisebb 

Ha ily bűnös merényletet még a her- adakozásukkal segélyezni szíveskedjenek, 
képvisel, Magyarországon csak a megye- czegprimás ellen is elmernek követni, a, A nemes résztvevők adakozásai e lap ha­
tás és részvét érzelmét keltheti fel a fa- kit valóban kereszfónyiesen apostoli éré-Lobjai 
lett, hogy a szomszéd állam parlament jó- nyei miatt politikai barát és ellenfél egy­
nek még nem sikerült saját méltóságát formán becsül, úgy itt az ideje, hogy Ma­
megóvni az ily merényletek ellen. Már a gyarországon külc-nbsóg nélkül minden 
koálicziós Windischgr'átz-minisztérium meg- i párt hazafias kötelességévé tegye a Ieg- 
alakulásakor előre látták Magyarországon, élesebb erélylyel fellépni ez ellen az 
hogy a magyarellenes osztrák frákczió anarchista szédelgés ellen, melyet egy 
szövetkezni fog a szláv demagógokkal, osztrák reakczionárius klikk álnév alatt 
hogy politikai csere-beróik czóljaira újból csempészett át határainkon, 
folytassák magyarellenes heczczeiket, me­
lyektől Magyarországon senki sem 
Magyarországon ezek ellen a botrán, csi- 
lók ellen csak azért nem tesznek semmit, 
hogy alkalmat ne szolgáltassanak nekik 
holmi herostratesi hirhedtaég kiszélhámos­
kodására.

nagy tekintélyét 
megtámadja.

am sorrenden közié fognak tétetni. 
Az adakozásokat kérem a „Torontál“ 

ozimü lap szerkesztőségéhez intézni.
Jagodits Bogumll.

Eddig adakoztak:
Jagodits Bogumil 100 frt, Adámovics Endre 

10 frt, Deuts testvérek 3 fr', Dr. Frank Miksa 
2 frt, Palinkits Vud 1 frt, Jorgovic? Gbrgaly 1 
frt, A novlyevics Pál 1 frt, Dr. Jezovich Gyula 
5 frt, Gyért jár,ffy Andor 2 frt, Dr. Pauszig 3 frt, 
Z ir-.-s Mihály i frt, Végh Károly 50 kr, N. N. 
20 kr, Fiikovich Boldizsár 1 frt, Szi'ágyi 1 frt, 
N N. 50 kr, W isz Izidor I frt, SUgelschmidt 
1 frt. M mgoid H. 1 frt, Szávios Sándor 50 kr, 
Mihajíovics Miián 1 frt, Grünbauui Arnold 1 frt, 
Lucsich Miklós 1 frt, Takarék és előleg egylet 
15 frt, Francz J L. 2 frt, Lővy Ignácz 2 frt, 
Dr. Milasin Kálmán 50 kr, Daun Gyula 2 frt, 
Toront. megye tak. és hiteib. 20 frt.

Felhívás.fél.
Torontálmegye minden nemesért, magasztos­

ért és indokolt, jószivet igénylő közérdekért buzgón 
és melegen érző közönségéhez.

A gondviselés utai kiszámíthatatlanok 
és az idők folyama igazolja azt, hogy az 
időszaki csapások és szerencsétlenségek, a. 
melyek az élőkre nehezednek számtalan-

Ezt a magyarellenes, egész jellemé­
ben revolucziónárius osztrák pártot ma 
nagyobb figyelemmel kell kisérnünk.

sának hire messze földre a szudáci határon túl 
egész Kordovánig is elterjedt. A bátor Slatin 
Sudánban csodálatot gerjesztett, de az egyptomi 
kormánytól támogatás nélkül maradván ellensé­
geit nem tudta kiirtani. Lőszer hiány és csapatai­
nak megfogyása 
dása miatt

ratban. Majd ismét visszament Egyptomba, ahoi 
Gordon basával kötött benső ismeretséget. A 
basa csakhamar felismerte a fiatal ember kiváló 
tehetségeit s Dar fúr helytartójának nevezte ki. 
A boy méltóságot 24 éves korában nyerte el. 
A fiatal darfuri helytartónak igen nehéz helyzete 
volt. Úgy a darfuri lakossággal, as arabs tör­
zsökkel, mint a mahdistákkal véres és elkesere­
dett harczokat kellett vívnia.

i „mosni” tórá.

Slatin bey.
egyptomi tisztjeinek zugoló- 

béke iránt alkudozott a mahdi-
— A „TorontáP eredeti tárcsája. —

Irta: Perényi Kelemen.
Saját helyeettsét, Zugai Dongolani 

a mahdi nagybátyát sze­
melte ki békekövetnek s küldte az ellenséges 

’ötáborba. Abban a reményben volt, hogy a kor­
mány segélyére siet s a 
nők is megérkezik, s azért a béke tárgyalások­
kal időt akart nyerni. Azzal a csellel is élt, 
hogy felajánlotta a mahdinak meghódolását azzal 
a kikötéssel, hogy ö megmaradhasson Darfurban 
helytartónak. A mahdi rendkívüli mód megörült 
e hírnek s a békekövetet fényes katonai pompá-

hir val.
Mahumedet

Két forrásból érkezett meg egyszerre
bey Ondurmauból, ahol a ke- Vdiámként ter-hogy Slatin 

gyetlen mahdi börtönében sinylődö'-t hosszú ti­
zenkét évig, megszökött. Az alábbiakban a sokat 
hányatott férfiú életleirását veszik az olvasók.

Slatin bey Becsben született a hol bátyja, 
Slatin udvari tanácsos, mint az 
hivatal igazgatója kiváló állást foglal el. Habár 
Slatin bey még csak mindössze 38 éves, kevés 
emberről mondhatni, hogy olyan sok viszoutageá- 

kalandokon esett volna keresztül mint ő.

mett kisded csapataival a fenyegetett helyeken 
és verte széjjel a felkelő csapatokat és

elhatározás iban való
lázadó

régen várt Hicks tábor­törzsöket. Vitézsége
gyorsasága miatt arabs kalapács nak 
ték el a benszülöttek. A legkitűnőbb és leg­
merészebb lovasok egyike volt, a folytonos tá 
borozás, a véget nem érő csatározások úgy meg 
edzettét, hogy szinte játéknak tetszett előtte 
negyvennyolca óraboszszat lovagolni vagy bete­
kig a szabad ég alatt élni.

Katonái rajongtak érte. Velük együtt pi­
hent, velük étkezett, egyszerű ruhát viselt és az 
utolsó falatját is megosztotta a szüköiködökkel. 
Huszonhét kisebb-nagyobb ütközetben győztes 
maradt, de szüntelenül uj és uj csapatok ala­
kultak ellene, úgy hogy a túlerő ellen lényeges
sikert aratni nem birt.

Egy ütközetben jobb kezének egy ujjat le­
vágták, a kardját rögtön bal kezébe fogta s egy 
hatalmas csapással levágta mahdista ellenfelének 
a fejét. Páratlan vitézségének hősies magatartá-

nevez-
udvarmesteri

gon s
Tizenhét éves korában, miután a kereskedelmi is­
kolát elvégezte, Kairóba ment, ahol egy kiváló 
czégnél mint levelező nyert alkalmazást. Itt meg­
ismerkedett Henglin konzullal is, és e kiváló 
műveltséggel biró férfiúval való gyakori érint­
kezés közben élénk vágy támadt benne, hogy 
Közé p-Ssudan viszonyait kikutassa. Ez irány­
ban Henglin támogatásának s pártfogásának so 
kát köszönhet.

val fogadta.
Hicks tábornok táborának megsemmisülése 

azonban tönkre tette Slatin összes reményeit
1884. májusában ujia felvette a megszakított bó- 
ketárgyalásokat s A b d u 1 a h Kalifa, 
helytartója székvárosába, Radachba ment. Abdul­
lah k alif egész lovasságát elébe küldte és 
ágyulövésekkel üdvözölte. Onnan 
Omdurmanba

mahdi

mahdihoz,
mentek együtt. A mahdi 

kitüntetéssel fogadta és elismerését nyilvá-nagy
nitotta irányában. Ennek daezára és ígérete el­
lenére azonban rövid idő múlva fogolynak nyil-

1875-ben, önkéntes évének leszolgálása vé­
gett visszajött Ausztria-Magyarországba és aztán

boszniai hadjá-\mint tartalékos tiszt résztvett a
Hivatalos melléklet nélkül.
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gyilkolja, vagy bármikóp elpusztítja a község öl. 
Dugariu különben közveszélyes ember, a ki két 
rendbeli gyilkosság miatt már 11 évet töltött el 
fegykázakban. Először apósát ölte meg, kiért 7 
évet ült Illaván; mikor onnét kiszabadult, sogo. 
iát gyilkolta meg. Elért a gyilkosságért 4 évi 
fegyházzal sújtották a mit Váczon ült le. A oeend-

zsombolyai járásbíróságnakőrség Dugariut 
adta át.

— Jegyzöválasatás. Szerb-Sz ent-Már­
tó nb ól írják, hogy ott e hónap 4-én Rothen 
Jánost választották jegyzőnek.

— A kipróbált kusvágő. Kamandino- 
vicsjócza titeli mészárosinas életveszélyesen 
megvagdalta húsvágójával egy Babarcéi Jó­
zsef nevű lakatosinast, aki most félholtan fek­
szik sebeiben. A két inas az iparos-tanoneaok 
iskolájából hazatérőben valami csekélység miatt 
összeszólalkozott. Azon veszekedtek, hogy me­
lyik tudja jobban a feladatát. Babarczi bizonyos 
fölénynyel válaszoigatott Kamandinovicsnak, ami 

kihozta a türelméből, hogy a hus-azt annyira
vágójával Babarcaira sújtott, ügy vitték haza az ut- 
czárol. Komandinovies a vértől nagyon megijedt, a 
húsvágóját is az utczán hagyta a megszökött. Tár­
sainak, aki vele késöb találkoztak, azt mondta, 
hogy világgá megy. A vérengző gyereket máig 

találták meg Titel környékén s most ható­
ságilag körözik az egész országban.

— A tavaszi színi idény. Halmay Imre,

sem

hónap 14 ón, husvét vaeár-mint említettük 
napján kezdi meg a nagybecskereki városi 
színházban társulatával előadásait. Az előttünk
fekvő színházi jelentés tizenkét előadásra hirdet 
bérletet, amelynek gyűjtésére Sz. Kováéh Ele­
mér, a társulat e czéira megbízott titkára már 
ide is érkezett. A társulat tagjainak névsora és 
az előadásra kerülő darabok tekintetében a kö­
vetkezőket közli a jelentés :

Nők: Halmayné Emma, operette- ói nép­
színmű primadonna, Pogány Janka, elsőrendű 
operette- és népszínmű énekesnő, Serfőzy Zsenni, 
operetie- és népszínmű énekesnő, Hahnei Aranka, 
drámai szende es naiva, Arday Ida, fiatal hősnő 
és ír.tgika, Szakács Andorné, anyaszinéssnö, 
Lévay I'onka, társalgási színésznő és Szep&sy 
Paula, Mészáros Mariska, Mátray Józsefné. 
Kiirthy Juliska, Daily Juliska, Kiss Berta, kar- 
datosnők.

Férfiak: Molnár László, hősszerelmes és 
jellem, Szakács Andor, szerelmes és bonvivánt, 
Gergely József, opera- és operette tenor, Fe- 
reuczy József, bariton népszinmüénekes, Borosa 
Endre, operette-, butid- éa társalgási jeliemko- 
rnikus, Mátray József, operette-buffo és apaszi- 
nész, Halmay Imre, társalgási és jellem, Hid- 
véghy Ernő, szerelmes bonvivánt és Torday 
Karoly, Boross Pál, Palotay Gyula, E"öss József, 
Sértő^y György, Szabó Lajos, kardalosok.

A zenekar Bihari Zoltán karnagy veze­
tése alatt hét tagból áll. — Megbízott tit­
kár: Sa. Kovách Elemér, — Pénztáros: 
Péchy Anna. — Súgó: Miklósy Gyula.

Műszaki személyzet: Ruhatáros: 
Tantosy Antal 2 segeddel. — Födiszmester 
és gépész: Kapicza Antal a városi díszítő se­
gédlettel. — Szertáros: Csontó Lajos 2 se­
géddé1.

A társulat műsora: Kis alamuszi, Sai- 
nitanoda, Libapásztor, Szultán, Kis molnárné, 
Kertész leány, Fanchon asszony leánya, Ne- 
bántsvirág, Czigánybáró, Madarász, Koldusdiákok, 
Faust, opera és operettek. — Délibábok, Szök­
jünk, Uj honpolgár, Próbaházasság, Jani és 
Juczi, Piros bugyelláris, Feneleányok, Asszony 
verve jó stb. népszínművek. — Othello, Romeo 
és Julia, Váljunk el, Tabarin felesége, Francil- 
lon, Szókimondó asszonyság stb. stb. színmüvek 
és drámák.

— A nagykikindai gimnázium államosí­
tása. Mint a „Torontáli Közlöny“ Írja, Klama- 
rik János miniszteri tanácsos legközelebb Nagy- 
Kik indára érkezik s megtekinti a gimnáziu­
mot és különösen a gimnázium tulajdonát képező 
telket és a mennyiben a rendelkezésére álló te­
lek megfelel az igényeknek, a kormány szándé­
kozik rajta állami főgimnásiumot emelni, a 
melynek 8 osztályúvá való kiegészítése nehány óv 
alatt be fogna fejeztetni. K la marik tanácsost a 
város ünnepélyesen fogadni készül.

- Megtámadott elöljáróság. N. k o m 1 ó s i 
levelezőnk jelenti, hogy a minap Bratu Todor 
odavaló lakos minden indító ok nélkül nagy 
botrányt idézett elő a községházán. Berontott 
Flore Györgye biró szobájába, a kit hivatalos 
működése közben, éktelen lármát csapva inzul- 
tait. Mikor pedig Iliin Györgye esküdt csilla­
pítani akarta a dühöngöt, azt torkon ragadta és 
fojtogatni kezdte. A neki vadult embert nagy 
nehezen sikerült megfékezni éa a zsombolyai já- 
jásbirósághoz bekisértetni.

— Taps és intrika. A Fővárosi Lapo k 
tegnapi melléklete 
veszi tollhegyre. A sok érdekes közleményből — 
a F. L. a vidéki színészet számos erőit szólaltatja meg 
mellékletén — kettő tarthat különös érdeklődé­
sünkre számot: a Holéczy Ilkáé és Hahn el

vidéki színészetet

*

1895. áprilia 8.
Torontál.

3 "a nagybecskereki jótékony nőegylet 
választmánya e hónap 6 án üléet tartott, melyen 

egények között 91 frtotomtott ki. Meleg koszo 
nettel fogadta a választmány azon szép színes 
szemléleti képeket, melyekkel a kultuszminiszter 
az ovodát megajándékozta. Elhatározta továbbá, 
hogy a városunkban felállítandó lelenozhaz fel­
ügyeletét tárgyaló ügyet pártolókig terjeszti a 
közgyűlés elé, az egylet elömozditására pedig 
tavaszi mulatságot rendez. A rendezöbizottság 
tagjai a jótékony nő gylet összes tagjai lesznek. 
Végre örömmel vett tudomást arról, hogy Ko 
kitsné és Haidegger Ödönné ivón: Petzné, Giatzné, 
Grünbaumné, Singerné, Dénesnó, Oroszinó és 
Struszné, a Müllerné és Zsirosné ivén : Konko­
lyiné, Vattayné, dr. Periaicsnó, dr. Hirschlnó, dr. 
Kovácsné és dr. Orosdynó, végre Steimtzerné 
és Ménesemé ivén: Smazsenkáné, dr. Véghné és 
dr. Karatturné léptek be újabban tagokul.

— Még egyszer a fürdőügyi kongresszus 
A Budapesten nemrég megtartott fürdőügyi kon 
gresszus tárgyalásáról hozott tudósításunkra vo 
natkozólag dr. Bosányi Bélától a budapesti 
Lukács fürdő főorvosától levelet vettünk, amely­
ben tagadja, mintha előadásában azt mondta 
volna, hogy a budapesti meleg források gyógyá 
sz. ti ereje csökkeni kezd. Szerinte évszázadok 
óta egyazon erővel és bőséggel buzognak hőfor­
rásaink és gyógyászati erejük mivel sem esők 
kent.

HÍREK. asz

Tájékoztató.
Május 16 —19- Országos vásár.
Május 19. A tor. közm. egyesület esteije.
Május 19. Tisztiezéki ülés. .. ....
Május *20. Torontálmegye tavaszi rendes koigyulese

A gőzfürdő naponta reggeli 6 órától nyitva van 
nők részére kedden és pénteken délután.

— Személyi hírek. Rónay Jenő főispán 
ma este elutazik a Felsőtorontáli ármentesitő 
társulat töltéseinek megtekintésére. — Dániel 
László alispán a délutáni vonattal utazott Bó 
kára. — Báró Nikol ics Fedor v. b. t. t. és 
Babics Józs-f orszgy. képviselők ma délelőtt 
érkeztek Nagy becs kerekra és réaztvettek a 
közigazgatási bizottság és a gazdasági egylet 
mai ülésében.

— Árvíz a megyében. Egyre fenyegetőbb 
a helyzet, a mi a Tisza mentén, Ara- 
dácz és Erzsébet lak közt alakul. A 
Tisza folytonosan árad s a vízrajzi 
tály jelentése arra nyújt szomorú kilátást, 
hogy a víz 18-áig mindig emelkedik, amely 
napon előreláthatóan legnagyobb magassá­
gát éri el. — Borosáról éa Bárányos­
ról tegnap egész nap szállitották gőzösön, 
dereglyén és ladikokon a lakosokat Zi- 
monynak és Belgrádnak.
Bókán lassan apad a viz. Mintegy száz 
ház áll vízben. Daniel László alispán ma 
délután ismét Bókára utazott, hogy a 
szükséges intézkedéseket megtegye — 
becskereknól tegnap hat, ma pedig négy 
centiméterrel áradt a Bega, amely esze- 

már 252 centiméteren áll. Az

08Z-
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— Érdekes műkedvelői előadás. A „To. 

rontálmegym közművelődési egylet“ buzgó elnöke 
Stein bach Antal kir. tanácsos egy népes ér­
tekezleten indítványba hozta, hogy május 19-én 
(a tavaszi közgyűlést megelőző napon) nagyobb- 
szabásu műkedvelői előadás reudeztessék a

N.-

gybecakereki városi színházban az egye­
sületi pénztár javára. Az értekezlet az eszmét 
egyhangúlag elfogadta, a részletek megállapítá­
sát pedig két bizottságra bízta.

— AzO. M. Bank fiókja Pancsován.Pa n 
városát folyton fejlődő kereskedelme 

birta, hogy az Osztrák magyar banktól az 
Ön lló fiók felállítását kérje. A városi tanácsnak 
ezen kérelmet a temesvári kereskedelmi és 
ip rkamara legutóbbi ülésében melegen pártolni 
k>.' Arozta.

rint ma
Úszta va mellől tegnap és ma számos 
kilakoltatás történt. A viz elárasztott né­
hány alacsonyabb fekvésű kertet, a talaj­
víz,meg némely pincéében is felbuggyant már.

— Miniszteri biztosok. Gróf Feste­
ti eh Andor földmiveiésügyi miniszter 
Pap Géza orsz. képviselőt a nagy becs­
kereki, U r b á n Iván földbirtokos pedig 

t ö r ö k-b e c s e í ármentesitő társulathoz
intézőkul mi-

n a

csóva
arra

a
— A zsidók husvétjíl. A zsidóság nagyaz árvízvédekezés idejére 

mszteri biztoKosoknak nevezte ki.
— Gyűjtés egy templomra. A felső­

in uzslyai r. k. templom építésére folytatólag 
adakoztak gróf Ooekonies Endre v. b. t. t.
100 frtot, Uits Peter biilódi plébános gyüj- tó; készült pászkát eszik, 
tése i 1 frt. Eddig összesen 240 írt 80 kr ioiyt be.

— A millennium és a vidéki sajtó. Az 
ezredéves kiállítás intézői a napokban értekez­
letre gyűltek egybe a kereskedelemügyi minisz- eiebe került Klek uer Lörincz nevű pajtása, ki 
tóriumban. Sok fontos dolog mellett szóba került | a gyanútlanul ál.dogáló legényt úgy találta roeg- 
az is, mint lehetne a magyarországi sajtónak! lő ni, hogy az a négy lábnyi magas lépcsőről 
tért biztosítani a millenniumi ünnepségeken, j oly szerencsétlenül bukott le, hogy méhkasa, be 
Hogy miben állapodtak meg, arról közelebbi törte, úgy hogy felgyógyulásához alig fűznek 
részietek hiányzanak. A kiállítás intézői mint a reményt.
F. L., a melyben e sorokat olvassuk, igen helye 

megjegyzi.mindenesetre jól fennek, ha nagy 
kiállítás rendezése körül

ünnepe, a „pesaach ‘, vagy a páaka ünnepe, ma 
kezdődik és teljes nyolca napig tart. A zsi-est)

dóság bibliai barangolásának ez emlékünnepen 
tudvalevőleg kenyér helyett mai napig is laská-

— V Cgzetes tréfa. Gyertyám ősi levő­
ink írja: A minap Dominik Ferenoz ide- 

v. ló legény az utcza ajtóban álldogált, mikor
h z-í

— A honvédség köréből. Szigetszentmik-
lósi Bakonyi Károly vezérőrnagy, a 45. hon- 
védgyalogdandár parancsnoka, aki e hónap 4 én a 
szegedi 5. honvédg yalogezred N.-b ecskereken 
állomásozó 8. zászlóaljába bevonult ujonezok fö­
lött való szemle megtartására érkezett ide, teg­
nap reggel utazott vissza Szegedre. A dan- 
dárparanosnok az itt tapasztaltak fölött kiváló 
megelégedésének adott kifejezést. — Csanye- 
vácz Tamás főhadnagy helyébe, akinek Sze­
gedre való áthelyezéséről hirt adtunk, Benj- 

László főhadnagyot helyezték Szegedről 
ide. — Tegnap ment végbe az itt állomásozó 
honvéd zászlóaljhoz bevonult ujonezok ünne­
pélyes felesketése. Reggel az ujonezok vallásidé 
kezet szerint csoportosítva vonultak templomaikba, 
ahol meghallgatták at istenitiszíeletet. Azután a 
laktanyába tértek, amelynek udvarán Strau 
bért őrnagy először megmagyarázta nekik az 
eskü jelentőségét és buzdította az ujonosok t hi­
vatásuk buzgó betöltésére. A beszédet, valamint az 
ezt követően felolvasott eskümintát német, szerb 
és román nyelven is megmagyrázták az ujonezuk- 
nak. Ezután diszmenet volt, amelynek végezté­
vel az ujonezok elszéledtek.

— Gyilkos merénylet. NagyKomlóson, 
mint lapunknak Írják, Bukureszku Vikentia 
jómódú oláh gazda tegnapelőtt a szomszédjával 
beszélgetett az udvaron, mikor egyszerre a ke 
rités mellől egymásután két lövés dördült ei. A 
golyók épen Bukureszku mellett fúródtak a faiba. 
A lövés zajára utána futottak a menylönek, de 
az egy mellékutczában nyomtalanul eltűnt. A 
csendöreégnek sikerült a merényiöt Dugariu 
Iilía közártaimas egyén személyében kézrekeri- 
teni. Dugariu a esendőrség elölt beismerte tet­
tét s elmondta, hogy a gyilkosságra Bukureszku 
Vikéntia neje, kitől elválva él, bérelte fel. Négy 
hold földet ígért neki

sen
súlyt helyeznének a 
a vidéki lapokra is, a melyek szintén 
kiállítás egyik föczéíját, úgy látogatottságát 
nak hivatva előmozdítani.

van-

“55
vánitotta éa katonai őrizet alá helyezte. S latin 
bey fogsága azonban valamivel könnyebb volt, 
mint fogolytársaié, O b r w a 1 d tiroli missiona- 
riusé és Neu féld németé, akik vele együtt a 
mahdi fogságában voltak, nehéz lánezokban gör­
nyedtek és kemény munkákat végeztek.

Egy ízben a mahdi magához hívta Slatin 
beyt és azt ajánlotta neki, hogy álljon be segéd 
tisztnek hozzá. A mikor ezt Slatin visszauta­
sította, igen kellemetlen napok virradtak rá. 
Neufeld, a kit a mahdi a lőszergyár igazgatójá­
nak nevezte ki, akkor már sokkal szerencsésebb 
helyzetben volt.

Szökési tervét, amely ilyen körülmények 
közt támadt benne, igen alaposan fontolta meg. 
Segítségére volt benne Chail arabs kereskedő^ 
aki az előkészületeket olyan ügyesen foganato­
sította, hogy a mabdisták Omdurban, a honnan 
Slatin elszökött, távoliétól csak a szökés után 
harmadnapra vették észre. Az első riadóra a 
dervisek lóhaláiaban Slatin bey után rohantak és 
utolérik, ha ez úti irányát meg nem változtatta 
volna. Majdnem tizennyoleznapi tartó ut után, 
amelyet teve hátán *a legnagyobb nélkülözések 
között tett meg, Assauba ért, a hol szívélyes 
fogadtatásban részesült.

Tizenkét évi súlyos rabsága után most is­
mét eurépai emberek müveit társaságába kei ült, 
akik kozott remélhetőleg nemsokára kiheveri a 
sanyaiu esztendőket, amiket a mahdi fogságában 

töltött,

ezur

esetre, ha férjét meg-aa

Arai 
re te? 
m a y 
idén y 
ottho 
nek i 
jelect 
adjui

erőm
arra,

hoz . 
öltözti
hogy

kedé j 
elő ti 
is j át
tele

oeenge 
lók tr

falóéul
mindé
ragy>|
jirkt ll 
•sik á
szót
táp«*'
felejti
•ziv'-i

•iker t 
hant i 
tömi a 
óa t ii
tesz.

szó ii
Írja 4
hát
oly
gera

felt j 
hűin
vezt-
vái
a ke
kis
még

rom.
búr
BZÖQ

»M
na
vágj
konc 
ku i 
eled 
vis d 
nen

kai
a t
hop:
ked
utó
hi\a
orez

b e
tál
m<
n.-o
kei
ko
uts
és
ka
UJ£
laln
úté
m e
e s
n e
t a
bog;
bel
eile
eile
min
fogl
Bég
me
elé
hód
le te
tár
ráti
kiu
tar
eo:1
üg
ké
elöl
ka
6U
va

:

CT
'

*2. V
'F

r

ä*lrs*

ír
* 
8 s

á ■
••
 v

IT
 *

S3
SH

3R
I



Arankáé. Amaz a Füredi-aera idejéből isme 
retes közönségünk előtt, emezzel meg a H a 1- 
m a y társulat ismertet meg majd 
idény alatt bennünket. Mindakettö a drámában 
otthonos; Holéozy Lka a taps éltető erejé 
nek zeng himnuszt, Hahn el Aranka a világot 
jelentő deszkák tövéseirői emlékszik meg. Alább 
adjuk közre mindakét levelet:

Tisztelt szerkesztő ur!
írjak valamit? Jól vaa, irok arról, a mi az én éltető 

erőm és buzdít még a legkedélytelenebb állapotomban is 
arra, hegy megfeleljek hivatásomnak, a tapsról.

Este 7 óra vaa, alig bírok felvánszorogni a színház­
hoz a kiállett napi izgalmaktól, öltöztetőnőm szó nélkül 
öltöztet, látva lehangoltságomat. Elképzelem magamban, 
hogy fogok ma játszani ilyen kedélylyel.

Megpróbálom, hátha bele tudnék zökkenni a rendes 
kedélyhangulatomba; nem megy, szemeimből könyek törnek 
elő és elgondolom, milyen nehéz egy színésznő élete, akkor 
ie j átszanom kell kedélylyel, midőn sírni szeretnék, hisz 
tele van a szivem különféle bús érzéssel ....

Ekkor hallatszik az ügyelőnk 3-dik csengetése. Ez a 
osengetyüszó nekünk az, a mi az utolsó ítéletnél az angya­
lok trombitája.

Szivemet hevesebben érzem debogni, merengésemből 
felocsúdom, idegesen kezdek fel s alá járkálni, elfelejtek 
mindent, beleélem magam szerepem szellemébe, már nem 
vagyok többé Holóezy Ilka, hanem „Magda11, a ki idegesen 
járkál atyjának háza előtt, várva, hogy őt szülei észreve­
szik és tárt karokkal fölviszik régi otthonába; végre a vég­
szót elmondják, belépek a színpadra, a jó közönség óriási 
tapsviharral fogadja megjelenésemet, es boldoggá tesz, el­
felejtek minien fájdalmat, összeszedem minden erőmet és 
szívvel lélekkel játszom le sok tapsok közt szerepemet.

Előadás ntán barátaim üdvözölni jönnek a ma elért 
sikerhez és én azt felelem, nem engem illet 
hanem a jó közönséget, ki engem ma rossz 
tómban felvillanyozott. És tudják-e önök, mivel? — tapssal, 
és tudják-e. mi a taps nekünk?

— Éltető erőnk, mely ujjáteremt, vagy semmivé 
tesz, ami nélkül nem élhetünk.

lemben nyilatkoztak a kamarának 
és nsztmiklósi kültagjai is ; úgyszintén határo­
zottan ellene nyilatkoztak ezen törekvésnek a 
pancsovai ipartestület f. é. ápril hó 3 án tartott 
ülésén és a kamarának panvsovai kültagjai ie. 
Ugysnily értelemben hoztak határozatot a nagy- 
sztmiklósi. nbteskereki és zsombolyai ipartestü­
letek, melyek a részbeni iiásbeli közlései azon 
bán még nem érkeztek be. A közös ülés ezen 
felvilágosítások után az elnök indítványát egy­
hangúlag elfogadta.

Nem lehet szándékunk a temesváriakat

nkikindai első dij Vählter Györgyé, 
zsán Zsigmondé lett.

Jvniorok kardvívása. Neveztek Bá­
lint Géza. Horkay István, dr. Kuszing János, 
Székely Ernő, és Bátcry István. Az elfő dij 
nyertese: Horkay István 
Bálint Géza.

Súlyemelés. Nevezők Baetó Mihály, Vählter 
György és Takácsy Imre. Az első dijat nyerte 
Takácsy Imre, aki a 36 kilós súlyzót 20 szór, 
a másodikat Vählter György, aki 18 szór 
emelte.

második. Sztani

a tavaszi

második dijé

Nevezők:k ardvivása.Haladókarra nézve kapaczitálni, hogy Torontóime- 
gye a sokszor felhozott indokoknál fogva teljes

Sztanizsán Zsigmond, Steinbaeh Béla, Boróczy 
Dezső és Luniaesek Rezső, Az első dijat nyerte 

joggal reflektál egy önálló kamarára, de azt B 0 r ó c z y Dezső, a másodikat Szíanizsán
már mégis csak kissé furcsának találjuk, hogy Zsigmond. 
a kamara kimondja, mikép „ezen eszme csak j Mübirkozás. Neveztek : Bálint Géza, 

Horkay István, Bacsó Mihály és dr. Kuszing 
János. Az első dij nyertese: Horkay István, 
a második dijé: Bacsó Mihály.

egyes arra nem ille ékes egyén által propagál 
tátik.“ Hát ki illetékes kereskedelmi ügyekben 
irányt adni, uj eszméket propagálni, ha nem egy 
oly kizárólag kereskedelmi egyesület, mint a 
L loy d-társulat, melynek legutóbbi közgyűlése 
egyhangúlag magáévé tette az eszmét? A ka­
mara elnöke arról is referált, hogy a nagyszent- 
miklósi, zsombolyai, nagykikindai és nagybacs- 
kereki ipartestületek is ezen törekvés ellen 
nyilatkoztak. Hogy a felsötoron áli községek a 
vasúti összeköttetésnél fogva Temesvár felé 
gravitálnak, azt régen tudjuk, de hogy anagy- 
becskereki ipartestület, mely ezelőtt 9 évvel, 
hála az akkori intelligens elöljáróságnak, ugyan­
ezen mozgalom élén állt, most az öuálíó to­
rontáli kamara ellen dolgozzék, erre tisztelt

Táviratok.
A király nton.

Budapest, április 8. (A „Torontál“ 
eredeti távirata.) Bécsből telegrafálják 
A király tegnap Wals be érkezet, ahon- 
nan ma este Lichteneggbe utazik.i dicséret, — 

kedélyállapo-
Bánffy Becsben.

Budapest, április 8. (A „Torontál“ 
eredeti távirata) Bécsből telegrafálják: 
Bánffy Dezső báró miniszterelnök teg­
nap meglátogatta Agliardi pápai 
cziust, és Krieghammer |BL 
hadügyminisztert, azután gróf Kálnoky 
Gusztáv külügyminiszternél volt ebéden. 
A miniszterelnök ma este visszautazik Bu­
da p e s t r e.

Holéczy Ilka.
Ason megtiszteltetésben részesültem, hogy fel­

szólítást kaptam a „Fővárosi Lapok“ tói, hogy 
írjak néhány sort színészed élményeimről. De j laszoljunk: die Botschaft hör'ich wohl, allein mir 
hát mit írjak ? az én carrier«m oly zsenge, fiatal, fep,lt der Glaube, 
oly kis pont még, mint egy csepp vis a ten­
gerben.

elnök ur, engedje meg, hogy az ön nyelvén vá- nun- 
Ede közös

Athleták házi viadala.
Nagybecskerek, április 8.

A Torontáli atklétikai klub 
tegnap délután állotta ki a polgári iskola 
tornatermében tüzpróbáját. Félévi fennál­
lása óta ez volt az első nyiivános szárny­
próbálgatása. Voltaképen csak amolyan 
fagonde parier, ka szárnypróbálgatás­
nak mondjuk a klub tegnapi maiden- 
viadalát, mert a tegnapi fényes siker amel­
lett tanúskodik, hogy a fiatal klubnak a 
próbálkodás átmeneti korát egyszeribe által 
sikerült ugornia.

Kész athleták állottak ki a porondra, 
őszinte bámulatba ejtve erő- és ügyesség-
jeli mutatványaikkal a lelkesen éljenző és 4 tapölczai választás,
apsold közönséget, amelynek sorait díszes Budapest, április 8. (A „Torontál“
löigykoszora is ékítette. eredeti távirata.) Tapolczáról telegrafál-

Legpreczizebb és estetikailag is leg-jj^. Vörös László államtitkár tegnap 
szebb produkczióit a nyújtón és a korlá- futatta választási körútját. Az államtit- 
ton mutatta be a nagyratörö klub, amely- j$árt mjndenütt nagy ovácziókkal fogadták, 
nek tegnapi debutje után a lehető legszebb 
övöt merjük jósolni. Leglényegesebb ered­
ménye a viadalnak, hogy alapját vetette 

ezzel talán a vidéki sportegyseteket 
megelőzte, a mübirkozásnak, amelyet ama­
tőrjeink a budapesti magyar athletikai 
klubban oly sikeresen miveinek. Igen elis­
merésre méltó dolgot nyújtott a klub a 
kardvívás, továbbá a súlyemelés terén is 
és ha az egyes rekordok nem is mond­
hatók épen elsőrendüeknek, arról az egy­
ről mindenesetre tanúságot tettek, hogy a 
klub kebelében figyelemreméltó számban 
vannak athleta-talentomok, amelyek csak 
kellő kimivelésre várnak, hogy igazán el­
sőrangú dolgokat produkáljanak. S hogy

biztató kilátás, mutatja

Kezdjem a képezdei években? mely örökre 
felejthetetlen marad előttem, bár sok könyeket 
hullattam akkoriban. Tanárjaim nem rokonszen­
veztek velem, pedig mindig kötelességtudó tanít­
vány voltam, igaz, hogy a színpadra nem elég 
a kötelesség, oda alkotó tehetség kell, meglehet 
kis mértékben nálam ez nem is hiányzóit és 
mégis, olyan közönynyel találkoztam.

Csak egy, a magboldogult szeretett taná­
rom, Nagy Imre volt, aki mindig bátorított és 
buzdított; — hogy színésznő lettem, neki kö 
ezönhetem.

Közös minisztertanács. 
Budapest, április 8. (A „Torontál“

eredeti távirata.) A közös miniszteri érte­
kezletek, amelyeken a delegációk elé ter­
jesztendő költségvetést állapítják meg, e 
hónap 17-ón lesznek Bécsben.

Agliardi a herczegprimásiiál.
Budapest, április 8. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Bécsből telegrafálják: 
Agliardi pápai nunczius e hónap 20-án 
Vaszary herczegprimás meglátogatására 
Esztergomba érkezik.

Úgy, hogy most már én is elmondhatom, 
„Md. Sans-géne“ nel: Dughatja már a tubakot, 
na már egyszer megmarkoltam, benn is maradok, 
vagyis bármily sok csalódással, intrikával talál­
kozom, amely mindig volt, van és lesz, kivált a 
kulisszák között, nincs a világon hatalom, amely 
elcsábítson ebből a rózsás világból, melynek tö­
visei összeszurkálnak ugyan, de mélyebb sebvk^t 
nem hagynak.

Hahnel Aranka.
— A temesvári és torontáli kereskedelmi 

kamara. Mi sem természetesebb mint az, hogy 
a temesváriak erősen dolgoznak az 
hogy Torontálvármegyónek önálló keres 
kedelmi és iparkamarája legyen. Az ügyet leg­
utóbbi ülésében atemesvári kamara egészen 
hivatalosan is tárgyalta, melyről a „Dólmagyar

következőket olvassuk;

A B. K. E. közgyűlésé.
Budapest, április 8.(A „Torontál“ 

eredeti távirata.) A Dunántúli Közművelő­
dési Egyesület tegnap tartotta közgyűlését. 
Elnöknek ismét egyhangúlag Széli Kál­
mánt választották.

ellen,

S

országi Közlöny“ ben
Kiváló érdekkel hittak az elnöknek a n.

, __i_____ l : t által külön toron- A bolygó merénylő.becskereki Lloyd-társaság által külön 
tál m e gy e i kamara alakítása . ozéljából^ kezde- 
ményezett

Budapest, április 8. (A „Torontál“ 
eredeti távirata.) A rendőrség ma sem 
tudott Szel ess Adorján nyomára jönni.

ményesett mozgalomra vonatkozó közlései. A 
n.-becskereki ipartestület tudvalevőleg már évek 
kel ezelőtt hasonló óhajt nyilvánított, de ak­
kori kereskedelemügyi miniszter Baross által e - 
utasittatott. Miután ezen törekvés újból fölmerült 
ás a temesvári kamarának feladatát képezi a 
kamarai kerület integritásának fenntartása, 
ujabbi mozgalommal szemben is állást kell fog­
lalnia. Ámbár az elnök személyes érintkezések 
után meggyőződött, hogy az önálló torontál 
megyei keresked Imi és iparkamara 
eszméje csak n hány egyes, arra 
nem illetékes egyén által propagál­
ta t i k és tudomást szerzett továbbá arról, 
hogy az ezen ügyben intézett emlékirat iilatékes 
helyen még nem nyujtatott be, mégis ennek 
ellenére kötelessége a kamarának egy, az összes 
ellenindokokra kiterjedő, a kereskedelemügyi 
miniszterhez intézett felirattal az ellen állast 
foglalni. Elnök kéri tehát, hogy a kamara elnök­
sége már most egyszersmindenkorra bízassák 
meg ezen feliratnak a kereskedelmi miniszter 
elé leendő terjesztésével. Annak bizonyítására, 
hogy maguk az arra hivatott torontálmegyei testü­
letek sem ertenek egyet a nagybecskereki Lloyd- 
társaság törekvésével, felolvastat több, a kama 
rához e tárgyban intézett átiratot. így a nagy 
kikindai ipartestület f. ó. mározius hó 20 án 
tartott közgyűlésén ezen törekvés ellen nyilatko­
zott, mert a temesvári kamara a torontáli 
ügyeket és érdekeket mindenkor meleg érdekkel 
képviselte és az az érintkezés Temesvárral az 
előnyösebb vasúti összeköttetésnél fogva is sok­
kal kedvezőbb. A temesvári kamarának egyhan­
gúlag bizalmat szavazott és annak kötelékében 
való további megmaradását kérte. Hasonló érte-

HalálozAsok.
Budapest, április 8. (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Varannóról telegra- 
fálják. hogy báró Balassa István főren­
diházi tag ötvenéves korában meghalt. 
Holnap temetik.

(Báró Balassa István i845-ben Budapesten 
született. Ivadéka az ős Balassa családnak, mely 
egy jeles költőt adott a nemzetnek. Tanulmányai 
befejeztével zemplénmegyei birtokaira vonult és 
különösen a felvidéki megyei lakosság magyaro­
sításán fáradozott. Elnöke volt a magyarosodást 
terjesztő zemplénmegyei egyesület varannói kö­
rének.)

ezen

erre meg van a 
az általános elismerés ama hangja, amely 
a tegnapi viadal nyomán P a y k a Vilmos 
a klub derék művezetője felé irányult. 
Payka czéltudatos ügybuzgalmának tud­
ható be érdemül, ami dicséretest tegnap 
a klub nyújtott s az ő szakértelemmel pá­
rosult energiája biztositik arra, hogy 
klub az eddigi nyomokon haladva elér 
ahhoz a jövőhöz, amit számára a tegnapi
siker kilátásba helyez.

A versenyek győztesei számára ezüst- 
és bronz-érmek voltak kitűzve, amelyeket 
dr. D e 11 i m a n i c s Lajosné urhölgy osztott 
ki végezetül személyesen, ezüstöt az 
bronzot a második dij nyerteseinek.

A versenyeket, amelyeket mindvégig 
feszült érdeklődéssel kísért a nagyszámú 
közönség, sikerült bankett követte a ka­
szinó kis termében, amelyben czigányzene 
mellett ülték meg a fiatal athleták első 
sikerüket. A versenyek igy végződtek:

Szertornáaáe. Neveztek Sztanizsán
Zeigmond, Vählter György és Takácsy Imre. Az

a

Budapest, április 8. (A „Torontál 
eredeti távirata.) Bécsből telegrafáják: 
Herczeg Montenuo voVilmos tegnap 74 
éves korában meghalt.

(M o n t e n u o v oVilmos Albreohtbg. szül.1821 
i aug. 9. Sala-Grandeban (Parma), mint Neipperg 

Ádám grófnak és Mária Lujza, 1. Napoleon fran- 
czia császár nejének fia. 1838. osztrák katonai 
szolgálatban volt, 1848. ezredes lett, Olaszor­
szágban és hazánk ellen barozolt, 1849. tábor­
nok, 1860. Erdély , 1666. Csehország kormány­
zója lett. f 864, herczegi rangot nyert, később 
lovassági tábornok és testörkapitány )

első

Felelős szerkesztő: Dr. Brájler Lajos. 
Helyettes szerkesztő: Kabos Bertalan^

1895 április 8. Torontál. 8
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647. számhoz ki 1895.
A nagybecskereki kir. törvényszék, mint úrbéri bíróságtól 
375. szám urb. 1895.

foganatosításával Witt László törvényszéki j legtöbbet ígérőnek becsáron alul is el fog- 
bíró kiküldetik. nak adatni.

Kelt Nagy-Beeskereken, a kir. tör- Kelt Perlaszon, 1895. évi márczius hó 
vényszéknek 1895 évi márczius hó 10-ik 10-ik napján, 
napján tartott üléséből.

Hirdetmény.
Ezennel közhírré tétetik, hogy Ráoz- 

kov Manojlő és érdektársai nagybecskereki 
lakósok a nagybecskereki 4526. sz. tjkvben 
a nagybecskereki gradnuliczai városnegyed 
úrbéri legelőül A I. 1 — 24. részi, ^sz.j fel­
vett legelő egyénenkénti leendő felosz­
tását kérelmezték.

Engl,
kir. bir. végrehajtó.Zsíros Lajos s. k.

elnök,
Balázs János s. k.

jegyző.

(298-1.1)
(P. H.)

4801. szám. ki. 1895.
(*93-2.1) Hirdet meny.
6474. sz. 1895.

Az 1883. évi 44. t. ez. 16. §.-a értel­
mében ezennel közhírré tétetik, misze­
rint a helybeli magyar kir. pénzügyigaz­
gatóság által érvényesített N.-Becskerek 
város 1895. évi házadólajstroma folyó 
évi április hó 7. napjától ugyanazon évi 
április hő 14. napjáig bezárólag s így 
nyolez napon át, a városi adóhivatalnál 
közszemlére kitétetni fog; miért is Nagy- 
Becskerek város házadókötelesei ezennel 
figyelmeztetnek, hogy netaláni felszólamlá­
saikat, és pedig:

adózók, kik házadóval már

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. tv ez. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a perlaszi kir. járás­
bíróság 1893. évi 2902.

Annak a megállapítása végett, hogy 
váljon a legelő felosztást kérőknek juta­
léka a felosztandó legelőnek legalább ’/4-ed 
részét képezik-e? a jogosultnak szabály­
szerű megsxavaztatása a mai napon fenti 
szám alatt hozott végzés által elrendeltetik.

A szavazási lajstrom 1895. évi április 
hő 15-ik napján Nagybecskerek városhá­
zán közszemlére kitétetni fog és 14 napon 
át mindenki által betekinthető. Az érde­
keltség felhivatik, hogy az erre vonatkozó 
netáni észrevételeiket vagy panaszaikat 
Nagy-Becskerek város tanácsa által vétes­
sék fel annál inkább, mert a későbbi fel­
szólamlások figyelembe vétetni nem fognak.

A szavazási lajstrom felülvizsgálása és 
hitelesítésére, valamint a[netán bejelentendő 
észrevételek és panaszok elbírálására ha­
táridőül 1895. évi május hó 4-ik napjának 
d. e. 9 Órája a szavazás megejtésére nézve 
pedig — melynél azonban kifejezetten 
csakis a tényleges szavazatok fognak szám­
ba vétetni — 1895. évi május hó 6-ik nap­
jának d. 8. 9 Órája Nagybecskerek város 
közgyűlési termében kittizetik, s az

számú vég­
zése következtében Linder Ede ügyvéd ál­
tal képviselt Rigó Amalia nagybecskereki 
lakos javára Napholcz Gyula és Hermina 
csentai lakosok ellen 106 írt 88 kr s jár. 
erejéig foganatosított kielégítési végrehaj­
tás utján lefoglalt és 348 írtra becsült 2 ló,
I kocsi és bútorokból álló ingóságok nyil­
vános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek ezen kir. járásbíró­
ság 6478/1894. számú végzése folytán 
106 frt 88 kr tőkekövetelés, ennek 1886. évi 
február hó 1-ik napjától járó 6% kamatai 
és eddig Összesen 45 frt 29 krban biróilag 
mar megállapított költségek erejéig Csentán 
adósok lakásán leendő eszközlésére 1895.
évi április hó lük napjának délelőtti
II Órája határidőül kitüzetik és ahhoz 
a venni szándékozók oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingó- 
Ságok az 1881. évi LX. t. ez. 107. és 108.

eljárás §-a értelmében készpénzfizetés mellett

a)a) azon
múlt évben voltak megróva, a lajstrom 
kitételének napját; — b) azon adózók, 

adóval folyó évben első Ízben 
rovatnak meg, az adótartozásuknak az 
adókönyvecskébe történt bejegyzését követő 
15 nap alatt a városi adóhivatalnál írás­
ban vagy élőszóval előterjeszthetik. Meg­
jegyeztetik azonban, hogy a kitűzött határ­
időn túl beadott felszólamlások figyelembe 
vehetők nem lesznek.

Nagy becskereken, 1895. évi márczius

kik ezen

hó 31-én.
Kreztiee János

polgármester.(292—2.1)

x
... _..ifcL

1895. április 8.
Tarsntál.

4 r tr
Fél
Zlei
I<

1026
1054
1137
1200

31

550

632
649
715,
750:

1 801
«17
841

125

1000
535

836
90«
952

1024
1050 
1 121 
1203

113
151

646
717
808
918
956

809
748
732

643
705

fv 5

\

\

\

\

1

I

M
 <

ec
 1

cc
 o

í 7
1

- 
- 

3

a

. -̂
1

>. m

•<3>

íp
 K 5

:

G
O 

O
íO

 CnlO ^ cd O cd 
o

(N N
H ri

9r

o oO 
CN

00 00 00 *0)0)03 35 K
i 03 

H
 O 

^ W
 

U
X
 

-J
 tC 

O
l lí“

■a-fS

í 2 
3 

3 
3 

3

C5

(M

C
tS

 <

o
00 7n

co r- r

0*
1 

^ W
 ív 

•#
o 2

1S
J

»CuO
íűCD

CűCO
CO

O
CD

tsO
 tC

 M
 tO-f 

-e* io

03
 hC

 .

CM CO

U
5 C

l u
i O

’

> C
O

O
S <

00 CO

om
 00

00 tH
CD CD CD

R 
R

CO 
CO o

G
O JO G

O

C
O 

(M
kQ L'-

O 
tH 

C
O

'M 04 rH

St
íB
B

rr
 p

-

*b
 er

/

Z

/
1

I

C
O C

P ^ rt* 
 ̂00

. ^ COte
.

O 
03

eO O
 

G
O O

í

M
l

W
*ü

-

* -
7s
*:
.«
,.,
.;  ■ 

■ 
=rí;

.

"H
am

m

■

A
k»

 -4.4
3E

*a
e 

-

If
ltt
M
Bs

M
M
H
hű

,
ti

"W

lé
lS

IÍí
lS

ili
■

ts
B tP

 i—
 O

'


